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Bestiller De reservedele sé opgiv venligst maskinens fabrikationsnummer og eventuelt
kgbsar. Det sparer Dem tid, penge og aergrelser og os ungdigt besvaer.
De kan notere nummeret pa Deres maskine her:

N Leveretden .....c.ccovvenveennnn. o, 20........
sa har De det ved handen, nar De eventuelt skal bestille reservedele.
Fabrikationsnummeret findes indhugget i rammen, som vist pa figuren.

Bei Ersatzteilbestellungen ist die Fabrikationsnummer Ihrer Maschine unbedingt anzugeben.
Das erspart Ihnen Zeit, Geld und Arger und erleichert uns die Abfertigung.
Tragen Sie die Nummer lhrer Maschine bitte hier ein:

NE Geliefertam .......ccccceceunnnnes [ 20........
dann haben Sie bei Ersatzteilbestellungen immer die Nummer bei der Hand.
Die Fabrikationsnummer ist im Rahmen eingeschlagen, siehe Figur.

Always state the serial number and if possible the year of the machine when ordering spare
parts whereby you save time and money and facilitates matters for us.
Please enter the number of your machine here:

NO. oot Delivered on the .............eoue. [, 20........
Appropriate when ordering parts.
The serial number is located as shown on the figure.

Lorsque vous commandez des piéces détachées, indiquez toujours le numéro de série de
votre machine et si possible son année de fabrication. Vous éviterez des pertes de temps et
vous nous faciliterez le travail.

Priére de noter ici le numéro de série de votre machine:

NUMETO...coeeeee e Livréele ..ccoovveveninenn. ) 20........

Ceci vous sera utile lorsque vous commanderez des pieces.
Le numéro de série est gravé dans le cadre comme indiqué sur la figure.
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RESERVEDELSKATALOG
ERSATZTEILKATALOG
SPARE PARTS BOOK
CATALOGUE DE PIECES

Kataloget er opdelt i 5 afsnit:

Beskrivelse af reservedelskataloget.

Nummernggle for monteringsdele.

Nummernggle - viser pa hvilke figurer reservedelsnumrene findes.
Figurnagle - viser pa hvilke figurer delene findes.
Reservedelsliste.

abhwb~

Der Katalog ist in 5 Abschnitte eingeteilt:

Beschreibung des Ersatzteilkataloges.

Nummernschlissel fir Montagezubehor.

Nummernschlussel mit Angabe der jeweiligen Ersatzteilnummer.
Figurliste mit Angabe, auf welche figuren die Teile zu finden sind.
Ersatzteilliste.

abrwn =~

The book is divided into 5 passages:

Description of the spare part book.

Number key for assembly parts.

Number key showing on which figures the spare part numbers can be found.
Figure key showing on which figures the parts can be found.

Spare parts list.

abhwn =

Le catalogue est divisé en 5 sections:

Description du catalogue de pieces.

Liste de pieéces de montage.

Numeéros des piéces de rechange indiquant le numéro de figure.
Liste des figures indiquant sur quelle figure se trouvent les piéces.
Liste de pieces de rechange.

abrwn =~



Beskrivelse af reservedelskataloget:
Beschreibung des Ersatzteilkataloges:
Discription of the spare parts book:
Discription du catalogue de pieces:

Reservedelskataloget er opbygget sdledes:

Fig. 01-29 Standard

Fig. 50-59 Nav

Fig. 30-39 Gear Fig. 60-79 Variation af standard (Tilbehgar)
Fig. 40-49 Kraftoverfgringsaksler Fig. 80- Tilbehar

Das Ersatzkatalog ist so aufgebaut:

Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59 Nabe

Fig. 30-39 Getriebe Fig. 60-79 Variation vom Standard (Zubehor)

Fig. 40-49 Gelenkwellen Fig. 80-

Zubehor

The spare parts book is built up as follows:

Fig. 01-29 Standard
Fig. 30-39 Gear

Fig. 40-49 PTO drives Fig. 80-

Fig. 50-59 Hub
Fig. 60-79 Variation of standard (Accessory)

Accessory

Le catalogue de piéces est arrangé comme suit:

Fig. 01-29 Standard
Fig. 30-39 Boitier

Fig. 40-49 Arbres a cardan Fig. 80-

Pos. nr...

Positionsnummer meerket med.”()”
er ikke standard.

Leveres som tilbehgr

Positionsnummer:

Die Positionsnummer, die mit “()"
gezeichnet ist, ist nicht der Standard.
Wird als Zubehgr geliefert.

Postion No.:

The position No. marked “()”
is not standard.

Is delivered as accessory.

No de pos.:

Le numéro de position marqué d’un “()"
n'est pas une piéce standard.

Livrée comme accessoire.

Fig. 50-59 Moyeu
Fig. 60-79 Variation du standard (Accessoire)

Antal:
Antal dele pr. maskine.
Ved undersamlinger: dele pr. samling.

Anzahl:

Anzahl Teile je maschine.
Bei Untersammlungen:
Anzahl je Sammlung.

Accessoire Quantity:
States quantity of parts for machine.
In connection with subassemblies:
Quantity for the assembly.
Quantité:
Quantité de piéces par machine.
Pour les sous-assemblages: piéces
par assemblage.
HERTIL, DAZU
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
33. 1340-9153 T 2 KRYDS CENTRE 1341-9187 1
KREUTZGARNITUR
>=0003219 <=0003448
33.1 1350-7005 2 KRYDS CENTRE 1350-9052 4
KREUTZGARNITUR 1350-9104 1
>=0003219
34. 1340-0196 1 PROFILAKSEL PROFIL FORK
PROFILGABEL
>=0003219 <=0003448
34.1 1350-8008 1 PROFILAKSEL PROFIL FORK
PROFILGABEL
>=0003249

Varenr.:

Varenummer maerket med "T" er ikke
standard. Leveres som tilbehgr.
Varenummer meerket med "+" :
aendring undervejs.

Warenummer:

Ist eine Warennummer mit “T" ge-
kennzeichnet, wird sie als Zubehor
geliefert.

Eine Warennummer mit "+" ist als
Modifikation unterwegs.

Article no.:

The article no. marked “T” is not
standard. Is delivered as accessories.
the article no. marked “+":
Modification is beeing made.

No. D’article:

Le no d’'article marqué d'un “T” n'est pas
un article standard. Livré comme
accessoire.

No. d'article marqué de “+":

Une modification viendra.

Beneevnelse:

>=0003219 <=0003448

Reservedel anvendt pd maskine fra og
med fabrikationsnummer 3219 til

og med nr. 3448

Benennung:

>=0003219 <=0003448
Ersatzteil fur Maschinen von
Fabrikationsnummer 3219 bis
Nr. 3448.

Designation:

>=0003219 <=0003448

Spare part used for machine from
serial No. 3219 up to No. 3448 both
Nos. included.

Désignation:

>=0003219 <=0003448

Piéce de rechange employée sur
machines a partir de no de série 3219
jusqg'a et y compris no 3448.

Hertil:

Angiver hvilke og hvor mange
monteringsdele (skruer, matrikker, skiver
osv.) der anvendes sammen med reserve-
delen. Se under nummernggle for
monteringsdele.

Dazu:

Angabe von Montierungsteilen
(Schrauben, Muttern, Scheiben usw.)
die zusammen mit dem Ersatzteil
angewendet werden sollen. Siehe
Nummerschlussel

fur Montagezubehor.

For this:

States which and how many mounting
assemblies (screws, nuts, discs etc.)

are used with the spare part.

See under number key for assembly parts

Pour ceci:

Indigue lesquelles et combien de

piéces de montage (vis, écrous, rondelles
etc.) sont employées avec la piece de
rechange. Voir dans la liste de numéros
pour pieces de montage.




SB-0013/1

NUMMERN@GLE FOR MONTERINGSDELE -
NUMBER KEY FOR ASSEMBLY PARTS -

NUMMERSCHLUSSEL FUR MONTAGEZUBEHOR
LISTE DE PIECES DE MONTAGE

VARENUMMER BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION

1165-0189 AFDEKNING ABDECKUNG COVER

1213-1126 STALSETSKRUE M6-16 ST. SETSCHRAUBE M6-16 STEEL SET SCREW M6-16
1213-3222 STALSETSKRUE M10-20 ST. SETSCHRAUBE M10-20 STEEL SET SCREW M10-20
1213-3225 STALSETSKRUE M10-25 KV. 10.9 ST. SETSCHRAUBE M10-25 Q.10.9 STEEL SET SCREW M10-25 Q.10.9
1213-4224 STALSETSKRUE M12-25 ST. SETSCHRAUBE M12-25 STEEL SET SCREW M12-25
1213-4225 STALSETSKRUE M12-25 KV. 10.9 ST. SETSCHRAUBE M12-25 Q 10.9 STEEL SET SCREW M12-25 Q 10.9
1213-4322 STALSETSKRUE M12-30 ST. SETSCHRAUBE M12-30 STEEL SET SCREW M12-30
1213-4422 STALSETSKRUE M12-40 ST. SETSCHRAUBE M12-40 STEEL SET SCREW M12-40
1214-3122 STALSKRUE M10-45 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M10-45 STEEL SCREW M10-45
1214-3222 STALSKRUE M 10-50 GALV. STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M 10-50 STEEL SCHREW M 10-50
1214-3226 STALSKRUE M10-60 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M10-60 STEEL SCREW M10-60
1214-3326 STALSKRUE M10-85 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M10-85 STEEL SCREW M10-85
1214-4327 STALSKRUE M12-80 KV12.9 STAHLSECHSKANTSCHR.M12-80Q12.9 STEEL SCREW M12-80 Q12.9
1214-4330 STALSKRUE M 12-90 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M 12-90 STEEL SCREW M 12-90
1214-5224 STALSKRUE M16-55 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M16-55 STEEL SCREW M16-55
1215-3228 BREDDESKRUE M10-20 KV 8.8 FLACHRUNDSCHRAUBE M10-20 Q 8,8 CARRIAGE SCREW M10-20 Q 8,8
1215-3320 BREDDESKRUE M10-30 KV 8.8 FLACHRUNDSCHRAUBE M10-30 Q 8.8 CARRIAGE SCREW M10-30 Q 8.8
1215-4330 BREDDESKRUE M12-35 KV. 8.8. FLACHRUNDSCHRAUBE M12-35 Q 8.8 CARRIAGE SCREW M12-35 Q. 8.8
1219-0213 UNBRACOSKRUE M10-16 INNENSECHSKANTSCHR. M10-16 ALLEN SCREW M10-16
1219-0301 LASESKRUE M10-30 8.8 SPERRSCHRAUBE M10-30 8.8 LOCKING SCREW M10-30 8.8
1219-0302 LASESKRUE M10-25 8.8 SCHLOSSSCHRAUBE M10-25 8.8 LOCKING SCREW M10 8.8
1219-0526 PLOVSKRUE M10-25 PFLUGSCHRAUBE M10-25 PLOUGH SCREW M10-25
1219-0809 KNIVBOLT M12 KV. 10.9 MESSERBOLZEN M12 Q. 10.9 KNIFE BOLT M12 Q. 10.9
1219-0904 FLANGEBOLT BOLT BOLT

1220-1323 NYLOC M@TRIK M6 NYLOC MUTTER M6 NYLOC NUT M6

1220-3122 STALM@TRIK M10 STAHLMUTTER M10 STEEL NUT M10

1220-3321 NYLOC M@TRIK M10 NYLOC MUTTER M10 NYLOC NUT M10

1220-3522 TANDM@TRIK M10 ZAHNMUTTER M10 SPROCKET NUT M10
1220-3922 M@TRIK M10 MUTTER M10 NUT M10

1220-4321 NYLOC M@TRIK Ml12 NYLOC MUTTER M12 NYLOC NUT M12

1220-4323 NYLOC M@TRIK M12 KV 10 NYLOC MUTTER M12 Q 10 NYLOC NUT M12 Q 10
1220-5321 NYLOC M@TRIK M16 NYLOC MUTTER M16 NYLOC NUT Mlé6

1220-6321 NYLOC M@TRIK M20 NYLOC MUTTER M20 NYLOC NUT M20

1241-2308 SPENDESKIVE 11,5-23-1,5 SCHEIBE 11,5-23-1,5 WASHER 11,5-23-1,5
1241-2502 SPENDESKIVE 10,5-22-3 SCHEIBE 10,5-22-3 WASHER 10,5-22-3
1241-3403 SPENDESKIVE 13-25-2,5 SCHEIBE 13-25-2,5 WASHER 13-25-2,5
1241-3501 SPENDESKIVE 14-33-3 SCHEIBE 14-33-3 WASHER 14-33-3

1241-3702 SPENDESKIVE 13-35-5 HERDET SCHEIBE 13-35-5GEHAERTET WASHER 13-35-5HARDENED
1241-4503 SPENDESKIVE 17,5-35-3 SCHEIBE 17,5-35-3 WASHER 17,5-35-3
1241-5301 SPENDESKIVE 20,2-34-1,5 SCHEIBE 20,2-34-1,5 WASHER 20,2-34-1,5
1241-5502 SPENDESKIVE STAL 21-36-3 SCHEIBE STAHL 21-36-3 WASHER STEEL 21-36-3
1241-5503 SPENDESKIVE 21,0-42-3,5 SCHEIBE 21,0-42-3,5 WASHER 21.0-42-3.5
1241-9202 SPENDESKIVE 40,1-51-1,5 SCHEIBE 40,1-51-1,5 WASHER 40,1-51-1,5
1241-9916 PASSKIVE 45-66-1,0 SCHEIBE 45-66-1,0 WASHER 45-66-1,0
1241-9917 PASSKIVE 45-56-0.5 SCHEIBE 45-56-0.5 WASHER 45-56-0.5
1251-1201 SPENDESTIFT 3,5-30 SPANNSTIFT 3,5-30 SPECIAL PIN 3,5-30
1251-3201 SPENDESTIFT 5-30 SPANNSTIFT 5-30 SPECIAL PIN 5-30
1251-4103 SPENDESTIFT 6-24 SPANNSTIFT 6-24 SPECIAL PIN 6-24
1251-5301 SPENDESTIFT 7-40 SPANNSTIFT 7-40 SPECIAL PIN 7-40
1251-5602 SPENDESTIFT 8-70 SPANNSTIFT 8-70 SPECIAL PIN 8-70
1251-6402 SPENDESTIFT 10-55 SPANNSTIFT 10-55 SPECIAL PIN 10-55
1251-7602 SPENDESTIFT 13-70 SPANNSTIFT 13-70 SPECIAL PIN 13-70
1251-8301 SPENDESTIFT 15-40 SPANNSTIFT 15-40 SPECIAL PIN 15-40
1254-3201 SIKRINGSSPLIT 8 MM FEDERSPLINT 8 MM SECURING PIN 8 MM
1254-4201 SIKRINGSSPLIT 10 MM FEDERSPLINT 10 MM SECURING PIN 10 MM
1255-4102 LASERING 47 MM INDVENDIG SICHERUNGSRING 47 MM INNEN SNAP RING 47 MM INNER
1335-5514 LEJE LAGER BEARING

1380-0013 KNIV MAEHKLINGE KNIFE

1393-0121 M@TRIKHETTE HUTMUTTER CAP NUT

1434-0101 TALLERKENFJEDER 28-10,2-1 TELLERFEDER 28-10,2-1 DISC SPRING 28-10,2-1



SB-0013/1 NUMMERN@GLE - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY - LISTE DES NUMEROS
VARENUMMER FIGUR POS VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS.
1165-0189 5. 33. 2082-091X 2. 5. 3082-348X 5. 17.
1165-0189 80. 9. 2082-095X 2. 19. 3082-381X 1. 12.
1214-4228 5. 35. 2082-108X 5. 6. 3082-392X 5. 21.
1214-5426 1. 22. 2082-109X 5. 7. 3082-410X 5. 3.
1219-0220 5. 2. 2082-110X 5. 5. 3082-410X 80. 3.
1219-0220 80. 2. 2082-112X 5. 4. 3082-427X 5. 8.
1220-4321 4. 20. 2082-130X 2. 4. 3082-431X 80. 4.
1255-3202 30. 18. 2082-133X 1. 5. 3082-435X 5. 40.
1255-4102 5. 34. 2082-144X 2. 41. 3082-443X 5. 36.
1255-4102 80. 10. 2082-158X 5. 13. 3082-472X 5. 18.
1255-4201 2. 11. 2082-159X 5. 14. 3082-509X 30. 0.
1255-4201 4. 6. 2082-248X 2. 1. 3085-248X 4. 30.
1255-7102 4. 7. 2082-331X 2. 2. 3085-266X 4. 31.
1255-7102 30. 14. 2082-332X 2. 6. 3087-739X 62. 2. 1
1311-2601 2. 40. 2082-333X 1. 10. 3087-739X 63. 3.1
1311-8401 2. 33. 2082-335X 2. 42. 3223-192A 1. 24.
1315-9116 30. 19. 2082-366X 5. 12. 3224-089X 1. 27.
1315-9118 30. 6. 2082-367X 5. 23. 3225-395X 62. 2.
1315-9140 30. 3. 2082-388X 5. 16. 3228-608X 62. 7.
1315-9264 30. 5. 2082-397X 5. 1. 3228-674X 63. 6.
1315-9265 30. 8. 2082-424X 5. 24. 3228-753X 62. 11.
1315-9266 30. 9. 2082-425X 5. 26. 3325-467A 63. 11.
1315-9267 30. 12. 2082-426X 5. 19. 3325-467X 63. 3.
1315-9268 30. 11. 2082-433X 81. 4. 3889-248X 1. 99.
1315-9269 30. 7. 2082-434X 5. 39. 4080-1416 5. 38.
1315-9270 30. 10. 2082-452X 5. 9. 4080-7006 81. 1.
1315-9271 30. 16. 2085-186X 4. 5. 4080-8025 80. 1.
1315-9272 30. 15. 2085-189X 4. 15.

1315-9273 30. 17. 2085-210X 4. 18.

1315-9274 30. 4. 2085-214X 4. 1.

1315-9342 30. 1. 2085-413X 4. 8.

1317-0208 4. 2. 2085-618X 4. 16.

1317-0302 2. 38. 2085-619X 4. 24.

1317-0442 2. 31. 2085-621X 4. 23.

1317-0714 4. 10. 2085-624X 4. 11.

1317-0714 5. 20. 2085-625X 4. 12.

1317-0715 2. 39. 2085-626X 4. 13.

1317-9806 2. 21. 2085-627X 4. 14.

1331-2303 5. 22. 2085-628X 4. 17.

1331-2303 80. 5. 2085-641X 4. 22.

1331-3304 2. 9. 2085-642X 4. 21.

1331-4102 30. 13. 2085-645X 4. 4.

1331-9909 30. 2. 2085-646X 4. 19.

1338-0105 2. 13. 2085-670X 4. 9.

1338-0109 2. 7. 2085-680X 4. 3.

1343-0405 62. 13. 2089-180X 62. 1.1

1350-0054 65. 0. 2089-180X 63. 2. 1

1350-0055 65. 0. 2114-175X 5. 37.

1350-0058 64. 0. 2184-229X 1. 18.

1350-0061 64 . 0. 2221-109X 1. 14.

1350-2102 64. 2. 2223-220X 1. 36.

1350-2102 64. 2. 2223-268X 1. 11.

1350-2102 65. 2. 2225-394X 62. 1.

1350-2102 65. 2. 2225-394X 63. 2.

1350-2103 65 97. 2225-397X 63. 1.

1350-2104 65. 97. 2228-560X 5. 10.

1350-2105 64 . 1. 2228-592X 62. 6.

1350-2105 65. 1. 2228-592X 63. 4.

1350-2115 64 . 97. 2228-637X 62. 9.

1350-5012 64 . 97. 2228-637X 63. 7.

1350-95001 64. 51. 2228-652X 62. 10.

1362-1016 2. 3. 2228-981X 62. 3.

1380-0013 62. 8. 2279-023X 5. 30.

1380-0013 63. 8. 2279-023X 80. 6.

1380-2106 4. 0. 2279-221X 5. 31.

1392-0110 1. 3. 2279-221X 80. 7.

1393-0109 1. 33. 2279-223X 5. 32.

1393-0138 2. 37. 2279-223X 80. 8.

1393-0170 2. 17. 2307-111X 2. 32.

1399-0154 1. 19. 2320-833X 2. 20.

1431-3298 1. 16. 2320-834X 3. 2. 1

1433-0298 1. 30. 2506-161X 2. 35.

1433-0312 3. 1. 3081-367X 81. 2.

1435-0007 1. 25. 3081-377X 2. 15.

1435-0055 1. 2. 3081-382X 3. 3.

2081-059X 2. 36. 3081-383X 3. 4.

2081-294X 5. 29. 3081-395X 1. 20.

2081-308X 5. 28. 3081-411X 1. 23.

2081-319X 5. 11. 3081-415X 1. 21.

2081-332X 1. 41. 3081-601X 62. 12.

2081-376X 62. 4. 3081-601X 63. 9.

2081-376X 63. 5. 3082-002C 1. 7.

2081-379X 3. 2. 3082-008A 1. 1.

2081-397X 1. 34. 3082-012A 1. 32.

2081-398X 1. 28. 3082-013X 2. 10.

2081-399X 1. 31. 3082-019X 2. 16.

2082-020X 2. 14. 3082-046A 1. 13.

2082-040X 1. 6. 3082-105A 1. 4.

2082-045X 1. 17. 3082-120X 2. 18.

2082-069B 1. 40. 3082-312X 62 5.

2082-076X 1. 8. 3082-312X 63 10.

2082-077X 1. 15. 3082-313X 81. 3.

2082-085X 2. 12. 3082-329X 1. 9.
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Fig. 63
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Fig. 80
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LISTE DE PIECES

11



Fig. 1

3

3

12



SB-0013/1 SB 240 FIG. 1. >=2480101201
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 3082-008A 1 AFLASTER UNLOADING DEVICE 1220-6321 2
ENTLASTUNG
2. 1435-0055 1 TREKFJEDER TENSION SPRING
ZUGFEDER
3. 1392-0110 1 @JEBOLT M12-123 GALV EYE BOLT M12-123 GALV 1220-4321 1
AUGBOLZEN M12-123 GALV
4. 3082-105A 2 STABILISATOR STABILIZER
STABILISATOR
5. 2082-133X 1 LASEBLIK NAB
SCHLIESSBLECH
6. 2082-040X 1 LEJEPLADE BEARING PLATE 1251-8301 2
LAGERPLATTE
7. 3082-002C 1 UDLIGGERBOM BOOM
AUSLEGER
8. 2082-076X 1 AKSEL SHAFT 1241-5503 2
WELLE 1254-3201 2
9. 3082-329X 1 GAFFEL FORK 1251-5602 1
GABEL 1251-7602 1
10. 2082-333X 1 PARKERINGSLAS PARKING LOCK
PARKIERUNGSSCHLOSS
11. 2223-268X 1 TAP DOWEL
ZAPFEN
12. 3082-381X 1 OPHENGNINGSGAFFEL SUSPENSION FORK 1241-9916 2
AUFHAENGUNGSGABEL 1241-9917 1
13. 3082-046A 1 TAP DOWEL 1241-9202 1
ZAPFEN 1251-6402 1
14. 2221-109X 1 TAP DOWEL 1251-5301 2
ZAPFEN
15. 2082-077X 1 TRANSPORTLAS TRANSPORT LOCK 1251-4103 1
TRANSPORTSCHLOSS
16. 1431-3298 1 TRYKFJEDER COMPRESSION SPRING 1241-5301 2
DRUCKFEDER 1251-3201 1
17. 2082-045X 2 B@SNING BUSH
BUECHSE
18. 2184-229X 1 BOLT BOLT
BOLZEN
19. 1399-0154 1 TOPBOLT TOP BOLT
STECKBOLZEN
20. 3081-395X 1 TOPRAMME TOP FRAME 1335-5514 2
ZUGRAHMEN
21. 3081-415X 1 UDL@SER RELEASE
AUSLOESER
22. 1214-5426 1 STALSKRUE M16-140 STEEL SCREW M16-140 1220-5321 1
STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M16-140 1241-4503 1
23. 3081-411X 1 UDL@SER RELEASE
AUSLOESER
24. 3223-192A 1 VIPPE TIPPING DEVISE
HEBEVORRICHTUNG
25. 1435-0007 1 TRYKFJEDER COMPRESSION SPRING
DRUCKFEDER
27. 3224-089X 1 KEDE MED SPLIT CHAIN WITH PIN
KETTE MIT SPLINTE
28. 2081-398X 1 B@SNING BUSH
BUCHSE
30. 1433-0298 1 LASEFJEDER LOCKING SPRING
SPERRFEDER
31. 2081-399X 1 RING RING
RING
32. 3082-012A 1 ST@TTEFOD SUPPORT
STUETZE
33. 1393-0109 2 PLAST-DUPSKO PLASTIC TIP
PLASTIKSPITZE
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SB-0013/1 SB 240 FIG. 1. >=2480101201
HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI

34. 2081-397X 1 TAP DOWEL 1254-4201
SCHNAEPPER

36. 2223-220X 1 BOJLE HOOP
BUEGEL

40. 2082-069B 2 BOLT BOLT 1220-6321
BOLZEN

41. 2081-332X 1 AFSTANDSRING SPACER
DISTANZRING

99. 3889-248X 1 TRANSFERS F. SB-240 TRANSFERS F. SB-240

AUFKLEBER F. SB-240
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Fig. 2
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SB-0013/1 SB 240 FIG. 2. >=2480101201
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 2082-248X 3 SKZRMBOLT BOLT 1220-3122 2
BOLZEN 1220-3321 2
1241-2308 2
1393-0121 4
2. 2082-331X 1 SKZERM GUARD
SCHUTZ
3. 1362-1016 4 REMSET (4 STK.) V-BELT SET (4 PCS)
RIEMENSATZ (4 STCK)
4. 2082-130X 1 KILEREMSKIVE PULLEY 1213-3225 1
KEILRIEMENSCHEIBE
5. 2082-091X 1 KILREMSKIVE 4-B 150 PULLEY 4-B 150 1213-3225 1
KEILRIEMENSCHEIBE 4-B 150
6. 2082-332X 1 SKZERM GUARD
SCHUTZ
7. 1338-0109 1 PASFEDER 10-8-50 FLAT KEY 10-8-50
FEDERKEIL 10-8-50
9. 1331-3304 2 KUGLELEJE 6208 2RS BALL BEARING 6208 2RS
KUGELLAGER 6208 2RS
10. 3082-013X 1 LEJEHUS BEARING HOUSING
LAGERGEHEUSE
11. 1255-4201 1 LASERING 40 MM UDVENDIG SNAP RING 40 MM OUTER
SICHERUNGSRING 40 MM AUSSEN
12. 2082-085X 1 AKSEL SHAFT
WELLE
13. 1338-0105 1 PASFEDER 12-8-48 FLAT KEY 12-8-48
FEDERKEIL 12-8-48
14. 2082-020X 1 AFSTANDSRING DISTANCE RING
DISTANZRING
15. 3081-377X 1 STRAMMEBOLT TIGHTENING BOLT 1214-5224 1
SPANNBOLZEN 1220-5321 2
1241-4503 2
16. 3082-019X 1 LEJEBOLT BEARING BOLT 1241-5301 2
LAGERBOLZEN 1241-5502 9
1251-3201 1
17. 1393-0170 1 SKERM FOR PTO GUARD FOR PTO 1213-1126 4
SCHUTZ FUER PTO 1220-1323 1
18. 3082-120X 1 KEDE SAMLET CHAIN ASSEMBLING
KETTE GESAMMELT
19. 2082-095X 1 TAP DOWEL 1251-3201 2
ZAPFEN
20. 2320-833X 1 CYLINDER CYLINDER
ZYLINDER
21. 1317-9806 1 PAKNINGSSET SET OF GASKETS
DICHTUNGSSATZ
31. 1317-0442 1 HYDRAULIKSLANGE L=2000 HYDRAULIC HOSE L=2000
HYDRAULIKSCHLAUCH L=2000
32. 2307-111X 1 DYSE NOZZLE
DUESE
33. 1311-8401 1 VINKELFORSKRUNING ANGLE COUPLING
WINKELVERSCHRAUBUNG
35. 2506-161X 1 TAP DOWEL 1241-5301 2
ZAPFEN 1251-1201 2
36. 2081-059X 2 SKIVE WASHER
SCHEIBE
37. 1393-0138 1 BESKYTTELSESHEATTE PROTECTION CAP
SCHUTZKAPPE
38. 1317-0302 1 STIK F/LYNKOBLING CONNECTION F/QUICK-COUPLING
ANSCHLUSS F/SCHNELLKUPPLUNG
39. 1317-0715 1 O-RING O-RING
O-RING
40. 1311-2601 1 NIPPELMUFFE BUSHING
NIPPEL
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SB-0013/1 SB 240 FIG. 2. >=2480101201
HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
41. 2082-144X 1 HOLDER HOLDER
HALTER
42. 2082-335X 3 AFSTANDSRZR DISTANCE TUBE
ABSTANDROHR
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SB-0013/1 SB 240 FIG. 3. >=2480101201
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 1433-0312 1 LASEFJEDER RETAINING SPRING
SCHLOSSFEDER
2. 2081-379X 1 DUG CANVAS
TUCH
2. 2320-834X 1 DUG CANVAS
TUCH
3. 3081-382X 1 B@JLE, FORRESTE HOOP, FRONT 1214-3326 3
BUEGEL, VORDERE 1220-3321 3
1241-2502 3
1434-0101 12
4. 3081-383X 1 B@OJLE, BAGESTE HOOP, REAR 1214-3226 3
BUEGEL, HINTERE 1220-3321 3
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SB-0013/1 SB 240 FIG. 4. >=2480101201
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1380-2106 KNIVBJELKE (6 SKIVER) CUTTER BAR (6 DISC.)
SCHNITTBALKEN (6 SCHEIBEN)
1. 2085-214X 1 PROP PLUG
ROHRVERSCHLUSS
2. 1317-0208 2 KOBBERPAKNING 17-22-1,5 COPPER GASKET 17-22-1,5
KUPFERDICHTUNG 17-22-1,5
3. 2085-680X 1 BJELKEHALVDEL, UNDERSTE HALF OF CUTTERBAR, LOWER
BALKENHAELFTE, UNTERE
4. 2085-645X 1 GEAR GEAR WHEEL
ZAHNRAD
5. 2085-186X 1 KUGLELEJE 2208 BALL BEARING 2208
KUGELLAGER 2208
6. 1255-4201 1 LASERING 40 MM UDVENDIG SNAP RING 40 MM OUTER
SICHERUNGSRING 40 MM AUSSEN
7. 1255-7102 1 LASERING 80 MM INDVENDIG SNAP RING 80 MM INNER
SICHERUNGSRING 80 MM INNEN
8. 2085-413X 1 PAKNING GASKET
DICHTUNG
9. 2085-670X 1 BJELKEHALVDEL, @VERSTE HALF OF CUTTERBAR, UPPER
BALKENHAELFTE, OBERE
10. 1317-0714 1 O-RING 115-8.00 O-RING 115-8.00
O-RING 115-8.00
11. 2085-624X 12 SKIVE WASHER
SCHEIBE
12. 2085-625X 12 SKRUE SCREW
SCHRAUBE
13. 2085-626X 12 B@SNING, NYLON BUSH, NYLON
BUCHSE, NYLON
14. 2085-627X 12 KUGLELEJE BALL BEARING
KUGELLAGER
15. 2085-189X 24 LASERING ANI 75NO3 SNAP RING ANI 75NO3
SICHERUNGSRING 75NO3
16. 2085-618X 6 KONSOL BRACKET
KONSOLE
17. 2085-628X 10 MELLEMHJUL Z-38 INTERMEDIATE WHEEL Z-38
ZWISCHENRAD Z-38
18. 2085-210X 1 RORPROP M1l6-1,5 PIPE PLUG Ml6-1,5
ROHRVERSCHLUSS M16-1,5
19. 2085-646X 2 TANDHJUL GEAR
ZAHNRAD
20. 1220-4321 24 NYLOC M@TRIK Ml2 NYLOC NUT M12
NYLOC MUTTER M12
21. 2085-642X 6 LEJEUS BEARING HOUSING
LAGERGEHAEUSE
22. 2085-641X 6 O-RING O-RING
O-RING
23. 2085-621X 24 O-RING O-RING
O-RING
24. 2085-619X 6 KONSOL BRACKET
KONSOLE
30. 3085-248X 1 PAKNINGSSET GASKET SET
DICHTUNGSSATZ
31. 3085-266X 1 BOLTESET SET OF BOLTS
BOLZENSATZ
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Fig. 5
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SB-0013/1 SB 240 5. >=2480101201
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 2082-397X 1 ANKERPLADE ANCHOR PLATE
ANKERPLATTE
2. 1219-0220 1 UNBRACOSKRUE M12-25 MC ALLEN SCREW M12-25 MC 1215-4330 2
INNENSECHSKANTSCHR. M12-25 MC 1220-4321 2
1241-3501 2
3. 3082-410X 1 SKARRULLE SWATH ROLLER 1165-0189 1
SCHWADROLLE 1255-4102 2
4. 2082-112X 1 SKARPLADE SWATH PLATE
SCHWADPLATTE
5. 2082-110X 1 BESLAG CLAMP 1215-3228 2
BESCHLAG 1220-3321 2
6. 2082-108X 1 BESLAG CLAMP 1215-3228 2
BESCHLAG 1220-3321 2
7. 2082-109X 1 BESLAG CLAMP 1219-0213 1
BESCHLAG
8. 3082-427X 1 SLEBESKO GUIDE SHOE
GLEITKUFE
9. 2082-452X 1 BUNDSKJOLD BOTTOM GUARD
BODENSCHUTZ
10. 2228-560X 4 MODSKER WEARING BAR
GEGENSCHNEIDE
11. 2081-319X 1 MODSKER WEARING BAR
GEGENSCHNEIDE
12. 2082-366X 1 FORSTERKNING REINFORSEMENT 1219-0301 9
VERSTAERKERUNG 1220-3522 9
13. 2082-158X 1 FORSTERKNING REINFORCEMENT
VERSTAERKERUNG
14. 2082-159X 1 FORSTERKNING REINFORCEMENT 1214-4327 2
VERSTAERKERUNG 1220-4323 2
16. 2082-388X 1 MODSKER WEARING BAR 1214-3122 2
GEGENSCHNEIDE 1220-3522 2
17. 3082-348X 2 STENBESKYTTER STONE PROTECTION 1219-0301 2
STEINSCHUTZ 1219-0904 4
1220-3522 6
18. 3082-472X 4 STENBESKYTTER STONE PROTECTION 1219-0301 7
STEINSCHUTZ 1219-0302 5
1220-3522 12
19. 2082-426X 6 SLEBESKO GUIDE SHOE
GLEITSCHUH
20. 1317-0714 1 O-RING 115-8.00 O-RING 115-8.00
O-RING 115-8.00
21. 3082-392X 1 ARM F/SKARRULLE ARM F/SWATH ROLLER
ARM F/SCHWADROLLE
22. 1331-2303 2 KUGLELEJE 6005 2RS BALL BEARING 6005 2RS
KUGELLAGER 6005 2RS
23. 2082-367X 1 FORSTZRKNING REINFORSEMENT 1219-0904 6
VERSTAERKERUNG 1220-3522 6
24. 2082-424X 1 FORSTZRKNING REINFORCEMENT 1219-0526 6
VERSTAERKERUNG 1220-3522 6
26. 2082-425X 1 FORSTZRKNING REINFORCEMENT
VERSTAERKERUNG
28. 2081-308X 1 MELLEMLEG FILLER
ZWISCHENLAGE
29. 2081-294X 1 AFSTANDSKLODS DISTANCE PLATE
DISTANZPLATTE
30. 2279-023X 1 SKIVE WASHER
SCHEIBE
31. 2279-221X 1 DEKSEL COVER
DECKEL
32. 2279-223X 1 AFSTANDSRING DISTANCE RING
DISTANZRING
33. 1165-0189 1 AFDEKNING COVER
ABDECKUNG
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SB-0013/1 SB 240 FIG. 5. >=2480101201
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
34. 1255-4102 2 LASERING 47 MM INDVENDIG SNAP RING 47 MM INNER
SICHERUNGSRING 47 MM INNEN
35. 1214-4228 8 STALSKRUE M12-65 KV. 10.9 STEEL SCREW M12-65 Q. 10.9 1220-4323 8
STAHLSCHRAUBE M12-65 Q 10.9
36. 3082-443X 1 UDLIGGER SPINNAKER
AUSLEGER
37. 2114-175X 4 BOSNING BUSH 1214-3222 6
BUCHSE 1220-3321 6
38. 4080-1416 T 1 SLEBESKO GUIDE SHOE
GLEITSCHUH
39. 2082-434X T 1 MAEKSLABESKO GUIDE SHOE 1215-3320 4
GLEITSCHUH 1220-3321 4
1241-2502 4
40. 3082-435X T 3 SLEBESKO GUIDE SHOE 1215-3320 1
GLEITSCHUH 1220-3321 1
1241-2502 1
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Fig. 30

28



SB-0013/1 SB 240 FIG. 30. >=2480101201
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
3082-509X GEAR GEAR
GEAR
1. 1315-9342 1 HUS HOUSING
GEHAEUSE
2. 1331-9909 2 RULLELEJE ROLLER BEARING
ROLLENLAGER
3. 1315-9140 4 SKIVESET SET OF TIGHTENINGS
DICHTUNGSSATZ
4. 1315-9274 1 PASFEDER FLAT KEY
FEDERKEIL
5. 1315-9264 1 TANDHJUL SPROCKET WHEEL
ZAHNRAD
6. 1315-9118 2 PROP PLUG
ROHRVERSCHLUSS
7. 1315-9269 1 AKSEL SHAFT
WELLE
8. 1315-9265 8 BOLT BOLT
BOLZEN
9. 1315-9266 1 DEKSEL COVER
DECKEL
10. 1315-9270 1 TETNINGSRING TIGHTENING RING
DICHTUNGSRING
11. 1315-9268 1 B@SNING BUSH
BUECHSE
12. 1315-9267 1 O-RING 34-59 O-RING 34-59
O-RING 34-59
13. 1331-4102 1 KUGLELEJE 6307 BALL BEARING 6307
KUGELLAGER 6307
14. 1255-7102 2 LASERING 80 MM INDVENDIG SNAP RING 80 MM INNER
SICHERUNGSRING 80 MM INNEN
15. 1315-9272 1 PLADE PLATE
PLATTE
16. 1315-9271 1 OLIETAETNINGSRING OIL TIGHTENING RING
OELDICHTUNGSRING
17. 1315-9273 1 SPIDSHJUL BEVEL PINION WHEEL
KEGELRAD
18. 1255-3202 1 LASERING 35 MM UDVENDIG SNAP RING 35 MM OUTER
SICHERUNGSRING 35 MM AUSSEN
19. 1315-9116 1 UDLUFTNINGSPROP ATIR ESCAPE PLUG
ENTLLUFTUNGSSCHRAUBE
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SB-0013/1 SB 240 FIG. 62. >=2480101201
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 2225-394X 1 MEDBRINGER CARRIER 1213-3222 4
MITNEHMER
1. 2089-180X 1 TETNING TIGHTENING
DICHTUNG
2. 3225-395X 2 HAT CAP 1220-3922 4
ZYLINDER
2. 3087-739X 1 SKIVE MED TROMLE DISC WITH BARREL
SCHEIBE MIT TROMMEL
3. 2228-981X 1 MEDBRINGER CARRIER 1213-3222 4
MITNEHMER 1220-3321 4
4. 2081-376X 6 TETNING SEAL
DICHTUNG
5. 3082-312X 1 VERKT@JSPAKKE HD-SKIVER TOOL KIT HD-DISCS
WERKSEUGSPACKET HD-SCHEIBEN
6. 2228-592X 12 MELLEMLEG DISTANCE PIECE
ZWISCHENSTUECK
7. 3228-608X 5 SKIVE DISC
TELLERSCHEIBE
8. 1380-0013 12 KNIV KNIFE
MAEHKLINGE
9. 2228-637X 4 TOP TOP 1213-4225 16
TOPP 1241-3403 16
10. 2228-652X 1 INDSATS INSERT
EINSATZ
11. 3228-753X 1 SKIVE DISC
TELLERSCHEIBE
12. 3081-601X 1 10 STK. 1219-0809+1220-4323 10 PCS. 1219-0809+1220-4323
10 STCK. 12195-0809+1220-4323
13. 1343-0405 1 VINKELN@GLE DIAGONAL WRENCH
WINKELSCHLUESSEL
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SB-0013/1 SB 240 FIG. 63. >=2480101201
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI

1. 2225-397X 2 TETNING TIGHTENING 1213-3222
DICHTUNG 1220-3922
>=2480101201 <=2100150994

2. 2225-394X 2 MEDBRINGER CARRIER
MITNEHMER
>=2480101201 <=2100150994

2. 1| 2089-180X 2 TETNING TIGHTENING
DICHTUNG
>=2100151095

3. 3325-467X 2 SKIVE MED HAT DISC WITH CAP 1213-4225
TELLERSCHEIBE 1220-4323
>=2480101201 <=2100150994 1241-3403

3. 1| 3087-739X 1 SKIVE MED TROMLE DISC WITH BARREL 1213-4225
SCHEIBE MIT TROMMEL 1219-0809
>=2100151095 1220-4323
1241-3403
1380-0013

4. 2228-592X 12 MELLEMLEG DISTANCE PIECE
ZWISCHENSTUECK

5. 2081-376X 6 TETNING SEAL
DICHTUNG

6. 3228-674X 4 SKIVE HDS DISC HDS 1213-4225
SCHEIBE HDS 1220-4323
1241-3403

7. 2228-637X 4 TOP TOP
TOPP

8. 1380-0013 12 KNIV KNIFE
MAEHKLINGE

9. 3081-601X 1 10 STK. 1219-0809+1220-4323 10 PCS. 1219-0809+1220-4323
10 STCK. 1219-0809+1220-4323

10. 3082-312X 1 VERKT@JISPAKKE HD-SKIVER TOOL KIT HD-DISCS
WERKSEUGSPACKET HD-SCHEIBEN

11. 3325-467A 1 SKIVE DISC
TELLERSCHEIBE
>=2100151095
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SB-0013/1 SB 240 FIG. 64. >=2480101201
HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1350-0058 KO-AKSEL PTO SHAFT

GELENKWELLE

1. 1350-2105 2 GAFFEL YOKE
GABEL

2. 1350-2102 2 KRYDS CENTRE CROSS
KREUTZ

97. 1350-5012 1 BESKYTTELSESRZR KPL. PROTECTION TUBE COMPL.
SCHUTZROHR KPL.
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Fig. 64.1 TILBEH@R - ZUBEHOR - ACCESSORIES
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SB-0013/1 SB 240 FIG. 64. 1
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1350-0061 KRAFTOVERFZRINGSAKSEL PTO SHAFT
GELENKWELLE
2. 1350-2102 2 KRYDS CENTRE CROSS
KREUTZ
51. 1350-9001 2 LASESTIFT KOMPLET LOCK PIN COMPLETE
SCHIEBSTIFT KOMPLETT
97. 1350-2115 1 BESKYTTELSESR@R PROTECTION TUBE
SCHUTZROHR
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SB-0013/1 SB 240 FIG. 65. >=2480101201
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1350-0054 KRAFTOVERFORINGSAKSEL PTO SHAFT
GELENKWELLEN
2. 1350-2102 2 KRYDS CENTRE CROSS

KREUTZ

97. 1350-2103 1 BESKYTTELSESR@R, KOMPLET SHIELD, COMPLETE

SCHUTZROR, KOMPLETT
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SB-0013/1 SB 240 FIG. 65. 1
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1350-0055 KRAFTOVERFZRINGSAKSEL PTO SHAFT
GELENKWELLE
1. 1350-2105 1 GAFFEL YOKE
GABEL
2. 1350-2102 2 KRYDS CENTRE CROSS
KREUTZ
97. 1350-2104 1 BESKYTTELSESR@R, KOMPLET SHIELD, COMPLETE

SCHUTZROR, KOMPLETT
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Fig. 80 TILBEH@R - ZUBEHOR - ACCESSORIES
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SB-0013/1 SB 240

FIG.

80.

>=2480101201

TILBEH@R, ZUBEHOR, ACCESSORIES

HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 4080-8025 1 SKARRULLE, VENSTRE SWATH ROLLER, LEFT
SCHWADPLATTE, LINKS
2. 1219-0220 1 UNBRACOSKRUE M12-25 MC ALLEN SCREW M12-25 MC 1215-4330 4
INNENSECHSKANTSCHR. M12-25 MC 1220-4321 4
1241-3403 4
3. 3082-410X 1 SKARRULLE SWATH ROLLER
SCHWADROLLE
4. 3082-431X 1 ARM ARM 1213-4224 2
ARM 1241-3702 2
5. 1331-2303 2 KUGLELEJE 6005 2RS BALL BEARING 6005 2RS
KUGELLAGER 6005 2RS
6. 2279-023X 1 SKIVE WASHER
SCHEIBE
7. 2279-221X 1 DEKSEL COVER
DECKEL
8. 2279-223X 1 AFSTANDSRING DISTANCE RING
DISTANZRING
9. 1165-0189 1 AFDEKNING COVER
ABDECKUNG
10. 1255-4102 2 LASERING 47 MM INDVENDIG SNAP RING 47 MM INNER

SICHERUNGSRING 47 MM INNEN

43




TILBEH@R - ZUBEHOR - ACCESSORIES

Fig. 81

44



SB-0013/1 SB 240 FIG. 81. >=2480101201
TILBEH@R, ZUBEHOR, ACCESSORIES
HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 4080-7006 1 FORSTAERKNINGSSET STRENGTHENING SET
VERSTAERKERUNGSSATZ
2. 3081-367X 1 STRASKILLERBOJLE HOOP 1219-0526 2
BUEGEL 1220-3321 2
3. 3082-313X 1 AFSTIVNING SUPPORT 1213-4322 2
ABSTEIFUNG 1213-4422 1
1214-4330 2
1220-4321 5
1241-3403 2
4. 2082-433X 1 ANKERPLADE ANCHOR PLATE
ANKERPLATTE
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Specialist in grass technique

When it comes to green feed techniques,
JF-Stoll has gained a reputation as one of
the world’s leading suppliers and specia-
lists. As a specialist manufacturer for over
50 years, we have gained a vast amount
of experience from right around the world
and, more importantly, unique regional
requirements.

We also receive important inspiration in
our development work through a close
and continuous dialogue with customers,
dealers and agricultural researchers.

No matter what type of JF-machine you
chose you are sure to obtain the best
result regarding high yield and operational
reliability, minimal maintenance, flexible
working possibilities and optimal business
economics.

o : JF-STOLL

JF-Fabriken - J. Freudendahl A/S

Linde Allé 7 - Postbox 180

DK-6400 Sgnderborg - Denmark

Phone. +45 74 12 51 51 - Fax +45 74 42 52 51
www.jf-stoll.com
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